

Naše značka
VZ 13/18

Vyřizuje/linka
Mgr. Matušková/543171635

Místo odeslání/datum
Brno 19. 04. 2018

Zadávací řízení „Pisárky – Etapa II, dostavba haly vozovny a nové kolejové uspořádání“

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 5

Dobrý den,

v označené věci jeden ze zájemců v rámci veřejné zakázky „Pisárky – Etapa II, dostavba haly vozovny a nové kolejové uspořádání“ vznesli následující dotazy, na které zadavatel níže uvádí odpovědi.

Vznesený dotaz č. 1:

ZADÁVACÍ DOKUMENTACE NADLIMITNÍ VZ

V zadávací dokumentaci v článku č. 5 Kvalifikace dodavatelů, odstavce 5.5. Technická kvalifikace podle § 79 zákona bodu 5.5.2 Seznam techniků a odborných pracovníků písm. c) osoba – stavbyvedoucí v první odrážce zadavatel požaduje odbornou způsobilost ve smyslu zákona č. 360/1992 Sb., o výkonu povolání autorizovaných architektů a o výkonu povolání autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě, ve znění pozdějších předpisů, v oboru „Stavby vodního hospodářství a krajinného inženýrství, specializace stavby zdravotně-technické

Takto definovaná specializace oboru je v rámci autorizací udělována pouze autorizovanému techniku. Uchazeč se ptá, zda splní tento požadavek zadavatele, když předloží osobu s autorizací podle zákona č. 360/1992 - **autorizovaný inženýr pro obor stavby vodního hospodářství a krajinného inženýrství?**

Odpověď na dotaz č. 1:

Zadavatel uvádí, že požadavek na technickou kvalifikaci dle čl. 5.5.2 písm. c) zadávací dokumentace je požadavek minimální, dodavatel tedy může prokázat tento bod kvalifikace i předložením autorizace v oboru „**Stavby vodního hospodářství a krajinného inženýrství**“ dle zákona č. 360/1992 Sb., o výkonu povolání autorizovaných architektů a o výkonu povolání autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě, ve znění pozdějších předpisů, která se uděluje autorizovaným inženýrům.

Na základě výše uvedeného zadavatel upřesňuje čl. 5.5.2 písm. c) zadávací dokumentace následujícím způsobem:

c) osoba – stavbyvedoucí

- *odborná způsobilost ve smyslu zákona č. 360/1992 Sb., o výkonu povolání autorizovaných architektů a o výkonu povolání autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě, ve znění pozdějších předpisů, v oboru „Stavby vodního hospodářství a krajinného inženýrství“ nebo v oboru „Stavby vodního hospodářství a krajinného inženýrství, specializace stavby zdravotnětechnické“;*
- *praxe v oblasti výkonu funkce stavbyvedoucího na staveništi v souvislosti s realizací **minimálně 3 staveb, které spočívaly (každá z nich) ve výstavbě či přestavbě (komplexní rekonstrukci) kanalizace a současně vodovodu v hodnotě 9 mil. Kč bez DPH/ stavba (nemusí se přitom jednat o identické referenční zakázky, prostřednictvím kterých zájemce prokazuje splnění kvalifikace dle odst. 5.5.1. písm. e) této ZD);***

- **minimálně 5 let praxe ve funkci stavbyvedoucího na staveništi v posledních 10 letech.**

Vznesený dotaz č. 2:**ZADÁVACÍ DOKUMENTACE NADLIMITNÍ VZ**

V zadávací dokumentaci v článku 9. Pokyny pro zpracování a členění nabídky, odstavce 9.1. Pokyny pro zpracování nabídky bodu 9.1.2. uvádí zadavatel následující větu: Originály, resp. úředně ověřené kopie příslušných dokladů (pokud není v zadávací dokumentaci dále výslovně uvedeno, že postačí prostá kopie dokladu), předloží dodavatel ve vyhotovení nabídky označeném jako „ORIGINÁL“.

Může zadavatel vysvětlit uchazečům, jaké originály dokladů požaduje? Přičemž uchazeč upozorňuje, že nikde v zadávací dokumentaci zadavatel nepožadoval předložení originálu/ověřené kopie určitého dokladu. Jaké doklady (konkrétně) tedy zadavatel požaduje doložit v originálu/ověřené kopii?

Odpověď na dotaz č. 2:

Zadavatel k výše uvedenému dotazu uvádí, že pokud v zadávací dokumentaci výslovně nepožaduje originál resp. úředně ověřenou kopii, postačí prostá kopie. V případě, že by účastník doložil originál resp. úředně ověřenou kopii příslušného dokladu, musí tento doklad být doložen ve vyhotovení nabídky označeném jako „ORIGINÁL“.

Vznesený dotaz č. 3:**SO 201, SO 202, SO 203 Tramvajová trať – varianta (výkaz výměr)**

V poskytnutém výkazu výměr je u výpočtu některých položek například 12, 13, 14, 15, 16 uvedena věta „viz samostatný výpočet v příloze“. Mohl by zadavatel poskytnout uchazečům tuto přílohu, tak aby uchazeč mohl ověřit výměry jednotlivých položek.

Odpověď na dotaz č. 3:

Na základě výše uvedeného dotazu zadavatel zasílá opravený výkaz výměr.

S pozdravem

Dopravní podnik města Brna, a.s.
Hlinky 64/151, Pisárky, 603 00 Brno
Doručovací číslo: 65646


Ing. Miloš Hayránek
předseda představenstva
Vít Prýgl
místopředseda představenstva

Příloha: dle textu